5月18日至19日,2024张杰 未•LIVE—「开往1982」巡回演唱 会在呼和浩特体育场燃情开唱。 为了给来呼和浩特观看张杰演唱 会的歌迷营造良好的氛围,我市各 部门积极准备,作出保姆级宠客行 动,只为让歌迷的呼和浩特之旅不 虚此行。

## 来呼和浩特看演唱会

## 乐享花式宠客

□文/图 本报记者 马妍

## 暖心服务 让安心陪伴左右

"这个雨衣的质量怎么样?都是什么码?有的女孩子背着包,我们要确保游客、歌迷领到的雨衣都能穿。"5月16日下午,新城区海拉尔路街道办事处的工作人员李艳红正在与同事们购买一次性雨衣。李艳红向记者介绍:"这几天,呼和浩特气温多变,看天气预报,周日可能会有雨。我们暂时购买了200件一次性雨衣,以备不时之需。"

5月17日上午,在海东路社区 卫生服务中心,工作人员刘艳再 次对为演唱会准备的应急医药包 进行清点。"根据上级指示,海东 路社区卫生服务中心将在呼和浩 特体育场周围设立便民服务点 位,专门准备了医药包,其中有抗 过敏类药、速效救心丸、腹泻类 药、防暑类药、退烧药,外科止血 类药,还有纱布、绷带、冰袋、氧气 枕、碘伏、酒精等。我们的工作人 员会在演唱会当日下午到岗,为 有需要的游客、歌迷提供服务。"

当日,新城区民族事务委员会的工作人员丁盛等人将一箱箱的矿泉水从库房搬到车上,准备送往呼和浩特体育场周边便民服务点位。"新城区民族事务委员会准备了10000瓶矿泉水,其他爱心企业捐赠了5000瓶矿泉水。这些矿泉水在演唱会期间将免费发放给游客、歌迷。"丁盛说。

5月16日22时20分许,在呼和浩特体育场北门,一组崭新的行李寄存柜被摆放在路边。内蒙古优十电科技有限公司的工作人员正在做调试。"为了方便游客、歌迷存放物品,我们在呼和浩特体育场西门、北门和南门都安装了行李寄存柜,大概有66组行李寄存柜,提供800个仓储口免费为大家提供

寄存服务。有需要的游客、歌迷只要通过微信扫码就可以存放物品。同时,我们还在体育场周边设置了共享充电宝机柜为大家提供方便。"内蒙古优十电科技有限公司相关负责人李秉昌介绍。

为了方便演唱会期间出行,我市城管部门增设了多处共享单车停放点。部分共享单车企业也在增加调运力度。内蒙古蒙骑科技有限公司负责人刘彪介绍:"幸福号出行"共享电动车在演唱会期间,特推出优惠活动。"活动期间均可参与一分钱秒杀2.5元骑行卡活动,即可享受减免2.5元的优惠。"



准备免费矿泉水



清洗体育场内座椅



清洁垃圾箱



城市降尘保洁



## 用心准备 只为提供更好体验

5月16日22时许,在北垣街,10 余名园林部门的工作人员正在将一株 株花卉植被栽入路两旁的花坛内。新 城区园林绿化服务中心主任杜家霖告 诉记者,近期,新城区园林绿化服务中 心正在开展绿地景观提升工作,工作 人员也在加班加点对北垣街和成吉思 汗大街、呼和浩特体育场周边的花坛、 绿化节点进行提升改造。

5月17日8时许,在呼和浩特体 育场周围,新城区环境卫生服务中 心的一线保洁人员正在对体育场周 边垃圾桶进行摆放和清洁,路面上, -台雾炮车和一台洒水车正在作 业。新城区环境卫生服务中心主任 国琪告诉记者,近期,新城区环境卫 生服务中心分区域、分项目安排检查 人员,加大演唱会期间环境卫生的检 查力度和频次。呼和浩特体育场周 边每日都将安排110名保洁人员及 17 台车辆循环作业。同时,夜间开 放呼和浩特体育场附近多处垃圾转 运站,确保垃圾及时清运。"我们还在 呼和浩特体育场外围放置了40个四 分类垃圾桶,保障演唱会现场周边的 市容环境干净、整洁。"国琪说。

为了方便游客、歌迷如厕,新城 区环境卫生服务中心在呼和浩特体 育场周边新增环保公厕8座。此 外,记者还了解到,为保障呼和浩特 体育场各方面设施运行良好,呼和浩特体育中心还专门设置了移动公共卫生间,清理了场地周边停放的僵尸车,对看台灯光设施进行了维修,还对场内51000个看台座椅进行了清洗,全力保障张杰演唱会呼和浩特站顺利开演。

为了迎接广大游客、歌迷来呼和浩特做客,与呼和浩特近距离接触,最近一段时间,呼和浩特用心准备,诚意满满地迎接八方来客共赴夏日浪漫之约。



清点医药包



设置免费行李寄存柜



本报记者 安娜 摄